

双井校校誌

我校源于黄姓公屋公元一九二六年锦溪桂林在问诸公深明大义率先慷慨捐赠水田七石开办的。经卅年校舍破坏不堪，一九五五年修葺一新，汇中乔、双义、合义三村学子于一堂，因校前方有两眼灵泉终年冽泉潺潺故名曰双井校，文革易名中乔校，一九六四年重建于原址。七三年为大办教育，迁校于大屋北岭坟岗，积极有余，运筹不当，规模较大，质量低劣，地理很差，廿年而为不毛夏热冬冷对培育后代极为不利。公元一九九二年在各级领导鼎力支持下村支部带领全村人民联络在外有识之士解囊相助，为发展人民教育事业筹措资金一十七万元还校于故地，建成现代化三层教学大楼，计教室六间配套用房十三间，面积七百五十平方米。学校占地面积五亩有余，藏图书千册，教学仪器值万元。巍巍大厦，雄踞双井，艳艳桃李，香播九洲。几十年来，我校为扫除文盲，培育初级人才，成绩显著，为初高中输

送学生以数百计，大中专学生数十余名。人民公仆甲喜市长，核总工程师甲水，教育家正德等皆启蒙于本校。可谓人杰地灵，功在教育，近年一，我校建立六年全日制，教育质量日益上升。后辈学子饮水思源，当弘扬樊膏继咎，刺股悬梁，奋力拼搏精神为国家民族振兴出力。

昭先辈之遗德，显当代之风骚，启后秀之蹈砺，

故撰文刊碑并转载家乘以冀不朽。

振伍敬撰

公元一九九二年岁次壬申
黄甲喜市长题词

苦学成材

岳阳县教育局题词

规范化小学

双井小学题词

以学为高
苦磨成才

黄甲喜题赠

一九九二年八月

规范化小学

岳阳县教育委员会

一九九二年十二月